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Greetings from realme Pad mini Warning Specification This user manual provides the product safety information. 3. Battery liquid may be harmful if contacted with skin or clothes, your A\ Warning: Please do not charge the battery over 12 hours. CE certification information (SAR) Message de bienvenue du realme Pad mini
. . o - . . Before using the tablet, please read the Safety Guide carefully. skin might be hurt. Please immediately wash it with water, or go to . . . - i N .

This manual will show you how to use the pad and its important « Do not place the tablet or battery near or inside heating equipment, Product RMP2105 hospital at once to seek medical help if necessary. oOth tt f attenti This device was tested for typical body-worn operations with the back Ce manuel vous expliquera comment utiliser votre Pad et détaillera ses

functions. You may also visit realme official website to get more cooking equipment, high pressure vessels (such as microwave ovens, o " Z209om 877 Statement 4. 1f there are any abnormaiities like high temperature, discoloration er matters of attention of the tablet kept 0.5cm away. To maintain compliance with RF exposure fonctionnalités principales. Rendez-vous sur le site Web officiel de realme

. X . - - ain screen parameter .09cm . . . . a 2 : . . i i ion di .

information about the pad. induction cooker, electric oven, heater, pressure cooker, water heater, o The User Manual contains information regarding safety, operation and distortion, bulging, leakage, etc. during operation, charging or 1. Adapter shall be installed near the equipment and shall be easily requirements, use accessories that maintain a 0.5cm separation distance pour en savoir plus sur votre Pad.

© © gas stove, etc.) to prevent the battery overheating which may lead to Dimension 2M8x124.5x7.6 mm customer service. Before using the realme Tablet, please read all the preservation, please cease to use the device. accessible. between the user’s body and the back of the tablet. The use of belt clips, o o
| I an explosion. Battery 6260mAh/24.22Wh(Min) instructions and the security information below, and keep it for backup. 5. Do not expose the battery liquid to eyes. It might cause potential 2. If any part of the product is cracked or damaged, discontinue use holsters and similar accessories should not contain metallic components ‘ ‘
I T « The original charger, data cable and battery shall be used. Unapproved 6400mAh/24.76Wh(Typ) More detailed instructions are kept in this product as an electronic file. blindness. When happens, wash your eyes immediately or go to the immediately and contact the realme Service Center. inits assembly. The use of accessories that do not satisfy these T
charger, data cables, or batteries that are not certified by the Camera Rear : 8Megapixels Please read the built-in instructions on the realme Tablet. For the latest hospital if serious. To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume requirements may not comply with RF exposure requirements, and should
manufacturer may result in electric shock, fire, explosion, or other Front : SMegapixels information, please visit https://www.realme.com. 6. Do not disassemble or modify the battery, as it may cause battery levels for long periods. be avoided. ?
- = - . . . ~
hazards. o ) Operating temperature 0C~35C Security information leakage, overheating, explosion or fire. . . . If you are usl.ng pacemaker, hearing aid, coch\eor implant L é)‘
;] (:) » When ‘chorg\ng, please place the device \In e‘nvnonment that has a SAR Values CE SAR <2W/kg(Body) . o o X N N 7. Do not place or use the battery near fire, heater or other high Waste Electrical and Electronic Eqmpment (WEEE) or other dev@e, please use the tablet according to the /) Py
normal room tempgroture o‘nd good ventilation. It is recommended to This tablet is suitable for working in an envwronmeﬁnt of 0°C :o 35°C. temperature places. Otherwise, it may cause battery leakage, overheat, This symbol means that according to local laws and regulations your doctor’s advice.
o ° charge the device in an environment with temperature ranging from Radio Waves Specifications Tempevroture‘for storage should be between -20°C and 45°C. explosion or fire. product and/or its battery shall be disposed of separately from Notice: o
(-] $°C~ZS°C. I et Nono SV ) Radio Frequency Max. Output Power Excessively high or low temperatures can affect the use of tablet and 8. If there is battery leakage or strange smell, please immediately move it household waste. When this product reaches its end of life, user has the Observe national and local regulations where the device is used. This (-] (]
« This device only supports standard Nano card(4FF), using i i ; : ; . N N " M . . .
+andard \;M PP d g N h‘ 9 850MHz/900MHz 33.5dBm eveh da‘moge the tolblet and thtgr.y. When. using th; tablet, please from open flame in order to avoid fire or explosion. choice to give his product to a competent recycling organization. Proper device may be restricted for use, depending on the local network. The
real non-standar rd m m r phone. ) y .
caime. on-standa cal Ay cause damage to your phone. GsM 1800MHz/1900MHz 20.54Bm avoid places near telephone, television, radio, and office automation 9. Please keep the battery away from moist or wet areas from moisture. recycling of your product will protect human health and the environment. operation frequency in 5150-5350MHz of Wi-Fi 5G are restricted to indoor reaime
« The battery can not be removed from the device, if you need to - machines. Please charge this tablet in an environment between 5°C and : ;
(5] - ; o N Otherwise, it may cause battery overheat, fuming and corrosion. - realme will seek shared responsibility and cooperation from usage only.
replace, please contact realme Authorized Service Center. WCDMA Bands 1/5/8 24dBm 35°C, so as not to reduce battery performance and standby time. If the 10. Do not place the battery directly in sunlight, or other high N in reducing th N tali ¢ of thei EAEACIISAALS (&)
. . g g customers in reducing the environmental impact of their
; - . Bands 1/3/5/8 24dBm tab\et‘ has a flash charging function, it moy not beocble to entear the flash temperature areas. Otherwise, battery leakage and overheating may E products E EE TEE fsl E; a } t? TE
Standard accessories LTE FDD Bands 20/28 24.50Bm charging mode when the temperature is below 15°C or over 35°C. make battery performance descend and service life affected. Keep the + recime will comply with all the applicable laws related to WEEE o W T [ No [P P (7o T == T
. . . ~ " L - e st [ sk TR ukey [ |
You are provided with the following standard accessories: Band 7 23.50dBm The operating system of this product supports official system updates. If battery in a well-ventilated area. management. Ploase chadk Radio Waves Specifications in the user manual o see
LFjod >;/]T Chc‘irgfrsxl;i F\)/‘Vcn';,mty Card x1, Data Cable x 1, LTE TOD Bands 38/40,/41 24dBm the user rooted the ROM system of any third party or modified the system 1. Do n.ot l.,ISe the battery or conl.vect it with a high-voltage power supply, Whether this product supports Wi-Fi 5G or not
ser Manual x 1, inxcl. Blustooth o4~ 24835012 T1360Bm(ERP) file by cracking, it may lead to security risks of the system. realme will not otherwise it may cause a short circuit or burst. ) EU Declaration of Conformity (DoC) )
1@ 24G Wi >4 2485500 19360BmEIRP) provide any support nor take any responsibility for the final use in these ‘12' The boj(ter\{ can be crorged and discharged hundreds of times at Hereby, Realme Chongging Mobile Telecommunications Corp., Ltd. | o
L @ cases. east, butit W | eventually wear out. ) declares that this tablet is in compliance with the essential requirements
515-5.35GHz 17.72dBm(EIRP) . . 13. Do rot dispose the battery as household waste. Dispose the battery and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU. The full text of — 1@
Battery precautions in use according to local regulations
5G Wi-Fi 5.47-5.725GHz 19.24dBm(EIRP) N X o . the EU declaration of conformity is available at the following
5725-5.850H2 3.319BmERP) 1. Please do not weld battery terminals. Otherwise, it may cause battery Caution: Risk of exp\oswvon if bﬂﬁe.“/ is replaced by an incorrect type. internet address:
leakage, overheat, explosion and fire. Dispose of used batteries according to the user manual. www.realme.com/alobal/support/eu-declaration
@ Volume button @ Powerbutton © speaker 2. Please do not press or pierce the battery with hard objects (for @ Boutons de réglage duvolume @) Bouton dilimentation © Hout-parieur
@ UsB-Cconnector @ Vicrophone @ Rear camera ¥ X
example needle or other sharp objects), to avoid damage, battery leak, @ comecteuruss-C @ vico O npparei photo arriere.
@ Headset connector @ sMcordtroy @ Frontcamera .
overheating or fire. @ comecteurducasqueaudio @) Réceptocle delocarte SIM - @) Appareil photo avant
@ Touchscreen
@ feontoctie
FR FR FR FR FR FR UA UA|
: PRIy . ilisati i i écurité rel, iqui i & . X . . . . . s
Avertissement Caractéristiques techniques Ce manuel d ' les infor de 3. Le liquide que contient la batterie peut étre dangereux en cas de Avertissement : ne rechargez pas la batterie pendant plus de Informations de certification CE (DAS) BitaHHs Big realme Pad mini Ygara!
) au produit. contact avec la peau ou les vétements ; votre peau peut s'irriter. 12 heures. e . T . X . . X

« Ne posez pas la tablette ni sa batterie prés ou & I'intérieur d'un Produit RMP2105 Lisez attentivement le guide de sécurité avant d'utiliser la tablette. Rincez-la immédiatement & I'eau ou rendez-vous & I'hépital le plus vite Cgt appareil a éte testé dans le cadre d op‘erotlonf typiques de port Lo/t MOCIGHMK nACKEKE BaM, 5K KOPUCTYSATHCA NAHLLGTOM | Foro 1. LLo6 3anoGirtn neperpisy GaTape[, He KnagiTb nnaHwet abo
équipement de chauffage ou de cuisson ni d'un appareil & haute - " . . possible pour demander de l'aide médicale si cela est nécessaire. Autres points importunts prés du corps avec le dos de la tablette maintenu & 0,5 cm de distance. il A s pucTy akymynsaTop nobnusy a6o BCEPEAMHI onaniosanbHoro obnaaHaHHs,

(s icro-ond il de cui & inducti Paramétres de fécran prnclpol 22,09cm (8,7) Déclaration B i 5 Slové 5 Pour rester conforme aux exigences d'exposition aux ondes, utilisez des : - L . 00naaHaHHA ANs NPUroTyBaHHs i, 06NaAHaHHS BUCOKOrO TUCKY
pression (comme un micro-ondes, un appareil de cuisson & induction, un ) ) o 4. En cas d'anomalies comme une température élevée, une décoloration, 1. Ladaptateur doit &tre installé prés de [équipement et facilement chyHKuisMm. By Takoxk MoxeTe BiagiaaTi odiLiiiHuii BeG-caiiT realme, (HanpUKNaz, MIKpOXBINOBI Nedi, iHayKLiiiHa NNvTa, enekTpuiHa
four électrique, un radiateur, un autocuiseur, un chauffe-eau, une Dimensions M8 x1245x7,6 mm Le manuel d'utiisation contient des \nfomvvatlons portant surla sécurite, le une déformation, des bosses, une fuite, etc. pendant I'utilisation, la éccessizle P! auip accessoires qui maintiennent une distance de 0,5 cm entre le corps de w06 oTpumaTy Ginblue o o [yX0BKa, HarpiBay, CkopoBapka, BO[IOHarpiBav, ra3osa nnuTa Towo), 60
cuisiniére & gaz, etc.) afin d'éviter que la batterie ne surchauffe et sotione 6260 mAN/24,22 Wh (min) fof”d‘o’l”emem Iet le Se’_‘:'?e C:;e”t Lisez ‘e”tst"?‘le de‘s ':Stb"“i“oms T‘ des charge ou le stockage de 'appareil, cessez immédiatement de I'utiliser. 2 Siune pértie du produit est fissurée ou endommageée, cessez I'utilisateur et I'arriére de la tablette. Les clips de ceinture, étuis et ‘ ‘ Lie MoXe NpU3BECTM A0 BUBYX.
n'explose. 6400 mAh/24,76 Wh (typ) [nformations suria securite ci-dessous "V"T‘ utiiseria ta e, e. rga me, puls 5. Empéchez le liquide de la batterie d'entrer en contact avec vos yeux, i adi de I'utili I C’ d i accessoires similaires ne doivent pas contenir de composants T 2 T 2. Heo6xiAHO BUKOPUCTOBYBATV OpUTiHANBHWIA 3aPAAHWIA NPUCTPIN,

P conservez-les pour y revenir plus tard. Des instructions plus détaillées sont i it g e. Si cel it i | immédiatement de l'utiliser et prenez contact avec le Centre de services stalli L'utilisation d . . o N Kabenb Ansi nepefiadi AaHUX Ta akyMynsiTop. BUOKPUCTAHHS! iHLIMX

+ Le chargeur, le céble de transfert de données et la batterie dorigine jpperel proto Arriére: 8 mégapixels enregistrées sur ce prodit sous format électronique. Lisez les instructions caril pourrait vous rendre aveugle. Si cela se prodit, rincez-vous les yeux realme. mgta iques. L'uti |scmonh ‘accessoires qui ne satisfont pas & ces ° 3pRAHIX MPUCTPOTS, KaGenia NepeRaYl f1aHinX aB0 AKyMYRATOPIB, A He
doivent étre utilisés avec cet appareil. Un chargeur, des cables de Avant: § mégapixels intégrées a la tablette realme. Rendez-vous sur https://www.realme.com pour immediatement ou rendez-vous & 'hépital si vous semblez gravement Pour éviter d'éventuelles Iésions auditives, ne montez pas le son & exigences peut ne pas étre cgnﬁform'e aux exigences en matiere L cepTudikoBaHi BUPOBHIK, MOXe NPU3BECTI A0 ypakeHHs! enekTpUIHIM
transfert de données ou des batteries non approuveés et non homologués Tempeérature de fonctionnement 0°C~35°C consulter les informations les plus récentes. ZtLem;‘ . difiez la b . ‘ . un volume élevé pendant de longues périodes. d'exposition aux ondes et doit étre évitée. ‘A‘QJ CTPYMOM, NOXexi, BUBYXY TOLLO.

. . . . Ne démontez ni ne modifiez la batterie car cela pourrait provoquer une ! . . . R ( 3. Tl yac 3apspKaHHs NOMICTITh BUDIG y cepenoBuLLe, sike Mae
ar le fabricant peuvent provoquer des électrocutions, des départs " . ey s . ) i " . - F ) g
FdJ.. die. d ° ) ° ;‘ tres d P Indices DAS | Indice DASCE | - <2W/kg(Corps) Informations de sécurité fuite, une surchauffe, une explosion ou un début d'incendie. Déchets d'équipements électriques Sivous ut\hs?z un St‘mUIOte,w cardiaque, une p_mthe_sé L g HOJ y KIMHaTHY ypy Ta BeHTUnALi0. PekomeHayeTbes
incen \’e, les explosions ou d'autres dangers. ) - v Gotte tablette fonctionne par des températures comprises entre 0 et 35 °C. 7. Ne posez ni riutilisez la batterie prés d'un few, d'un radiateur ou d'un c © ogfj\t\ve, un implant cochléaire ou tout autre dlprS{tlf, 3apsPKaTY BUPIG y CEpejoBMILL 3 TEMNEPATYPOIo Bia 5°C~35°C.

. Lorsqge I apparel\vest en charge, placez-le dans une piéce bien aérée & Caractéristiques techniques des ondes radio La température de stockage de lappareil doit tre comprise entre -20 et 45 °C. endroit ol les températures sont élevées : vous pourriez provoquer une et electronlques (DEEE) utilisez la tablette selon les conseils de votre médecin. o ° 4. Lleit npucTpiii ninTpumye nle cTaHaapTHY Nano SIM-kapTy (4FF).
tempeérature ambiante normale. Nous vous recommandons de charger Radio Fréquence Puissance de sortie max Une température trop élevée ou trop basse peut avoir un impact sur I'utilisation fuite, une surchauffe, une explosion ou un début d'incendie. Ce symbole signifie que conformément aux lois et réglementations Avis : e Bukopucranka HECT;H‘JZPTHD' SIM-kapTh MoXe npuasecTi Ao
l'appareil dans une piéce dont la température est comprise entre 5°C et - i i i i i —ci dé i i i atre jetés séparé | . : MOLIKOZPKEHHS TENEOHY .

i i i et v smoga ol ot Lovue ol |8 cos e e de o brterie o ol desoge necde . B o2 oo v o o s o

: ) ) 1300 MH2/1 900 M S0508m - el phone. del inhabituelle, éloignez-la immédiatement des flammes nues afin d'éviter : gers. Lorsque ce pi ! g ° utilisé. L'utilisation de cet appareil peut étre limitée selon le réseau local. 3aMIHWTH i, 38EPHITECA 10 ABTOPUZOBAHOTO CEPBICHOTO LIHTPY realme.
. Cet appareil prend uniguement en charge les cartes Nano SIM Z z 4 matériel de bureautique. Rechargez cette tablette dans une piéce dont la i i le choix de confier son produit & un organisme de recyclage compétent.
PP p q 9 " ! tout incendie ou explosion. | ) € ) X Lafré de fonctl t de 5150 - 5 350 MHz du Wi-Fi 5G est

standard (4FF). L'utilisation de cartes SIM autres que standard peut WCDMA Bandes 1/5/8 240Bm temperature est comprise entre 5 et 35 °C afin de ne pas réduire les 9. Eloignez toujours la batterie des zones humides : dans le cas contraire, Le re_cyclcge approprié de votre produit protégera la santé humaine et ‘va X r'quence ‘e‘v on‘c |onn§m'eﬁ © 7 AW SG e (-]

endommager votre téléphone. Bandes 1/3/5/8 . ?erformonfef ge la t;cttene m.Zc \ong‘;‘ev\t‘e en ve(;H’ev ISl \chtcb\ette dwfpose d'une elle pourrait surchauffer, fumer ou étre corrodée. I'environnement. - imitée & une utilisation en intérieur.
- La batterie ne peut pas étre retirée de 'appareil. Si un remplacement est onctionnalte @ recharge rapide, cele—cl ne se ceclenchera pfurie”e pas 10. Ne posez pas la batterie directement sous le soleil ou dans d'autres - realme cherchera a partager la responsabilité et demandera D"f{ EE if E: (;Y ERZ EE I —

FDD pour LTE Bandes 20/28 24,50Bm lorsque la température est inférieure & 15 °C ou supérieure & 35 °C. - 5 Slové i la coopération des clients pour réduire I'mpact Komnnekrt
nécessaire, prenez contact avec le Centre de services autorisé realme. zones ou la température est élevée : la batterie pourrait alors fuir ou N Id qui HUJIEd IS || LT H L0
Bande7 23.5dBm Le systéme d'exploitation de ce produit prend en charge les mises & jour surchauffer, ce qui réduirait ses performances et sa durée de vie. . environnemental de ses produits. ) - — Bam Haj1aloTbCsl Taki CTaHapTHi KOMNIEKTHI akcecyapu:
. X © h N . o L realme se conformera & toutes les lois applicables en matiére [INaHLWeT X 1. 3apSAHMI NPUCTDIN X 1. kKaBenb Ans nepenadi AaHux X 1
Accessoires standard TDD pour LTE Bandes 38/40/41 24dBm officielles du systeme. Si I'utilisateur a rooté le systéme ROM d'un tiers ou a Conservez la batterie dans un endroit bien aéré. -_— : - o : ) , 3apsA) pUCTP! , ans nepefadi fi s
) ’ . PR . . o de gestion des DEEE. Veérifiez les caractéristiques techniques des ondes radio dans le manuel P :
modifié le fichier systéme au moyen d'un crack, la sécurité du systéme risque T1. N'utilisez pas la batterie et ne la branchez pas & une alimentation & . . o . TapaHTiiiHWiA TanoH x 1, nociGHuk kopuctysada x 1, Ckoba x 1
Les accessoires standard ci-dessous sont fournis avec la tablette : Bluetooth 2,44 ~ 2,4835 GHz 1,36dBm(EIRP) . . L . h . d'utilisation pour savoir si ce produit prend en charge le Wi-Fi 5G.
N A d'étre compromise. Dans ces cas de figure, realme ne fournira aucune assistance haute tension : cela pourrait provoquer un court-circuit ou une explosion. Déclaration de conformité de I'U.E 1+—@
Trealme Pad, 1chargeur, 1 Carte de garantie, 1cable de transfert Wi-Fi 24G 2,4~ 2,4835 GHz 19,36dBm(EIRP) ni n‘assumera aucune responsabilité pour I'utilisation finale de I'appareil. 12. La batterie peut étre chargée et déchargée au moins plusieurs . ’ . L
de données, 1 manuel d'utilisation, 1broche pour carte SIM. 515~ 535 GHz 17.720Bm{EIRP] Pré . A d | centaines de fois ; elle finira cependant par s'user. Parla présente, Realme Chongging Mobile Telecorrjrr}unlcutlons Corp., —1— 0
. Py sp— Pys— récautions a prendre concernant la 13. Ne jetez pas la batterie dans votre poubelle domestique. Jetez-la Ltd. déclare que cette tablette est conforme aux critéres
i-Fi 47~ 5, z 3 . P : i R o X -
batterie pendant I'utilisation conformément aux réglementations locales. principaux et autres clauses pertinentes de la directive 2014/53/UE. La
5,725 ~ 5,85 GHz 13,31dBm(EIRP) 1. Ne soudez pas les bornes de la batterie : vous pouriez provoguer une fuite, une Attention : la batterie risque d'exploser si elle n'est pas remplacée par le déclaration de conformité de I'UE est disponible dans son intégralité &
surchauffe, une explosion et un début d'incendie. bon modele. Jetez les batteries usagées conformément aux instructions I'adresse suivante : @ Kronka ryaocti @ Kronka ysimcienns @ OvuHanik
2. Ne pressez ni ne percez la batterie & l'aide d'objets durs (comme des aiguilles du manuel d'utilisation. https://www.realme.com/global/support/eu-declaration @ USB Type-Cposem @ Mikpocbor @ OcHoswa kavepa
ou d'autres objets tranchants) afin d'éviter que la batterie ne soit endommageée, @ Poz'em ans HasywHukis @ SIM kapetka © Tepenys kamepa
quelle ne fuie, surchauffe ou prenne feu. @ Cencoprui expar
UA UA UA UA UA . RU RU RU
Lle# nociGHMK KopucTyBaya MiCTUTBL iHchopmauito npo 6e3neky BUpPOGY. Bi i i6 v 6\ i i 6 Biaxoau enekTpuHOro Ta enekTpoHHoro obnaaHanna (WEEE)
A f A > BumukaiiTe BUPIG y Gyab-sIkoMy CEpeoBuLL, /i€ iCHYIOTb PU3uKI BUBYXY, . N R X P
neuugikauisa N . N ~ a M L IHcpopmauiisa npo 3axucT, Geaneky Ta BUKOPUCTaHHA BUPOG!
Creumdikau TMepea BUKOPUCTaHHAM BUPOBY yBaXHO NpouuTaiiTe IHCTPYKUilo 3 Geaneku. i HOTpUMYiiTECS BCiX 3HAKIB Ta IHCTPYKLiA. popmanis np i P Pody Ue# cumson o3tiatiae, WO 3rAHO 3 MicLieBMMY 3aKoHawW Ta npasunami, MNpusetcreue ot realme Pad mini MpenynpexneHue Creundukauus
p : : . o BaL BpiG Ta/aGo /i0ro akyMyMATOpU NOBWHHI yTUniayBaTUCs OKpeMO Bin B AQHHOM PYKOBOACTBE MPUBEAEHA MHGOPMALIWS 06 UCTIONLIOBAHMN + He pasMeLLaiTe NAGHLIET WK QKKYMYTISTOP BEN3W UK BHYTPM
Mogens RMP2105 3ayBaxeHHs » Ycs ocobucTa iHcopmaLis Moxe GyTn BupaneHa nia yac abo nicns 1. ByAb nacka, He 3BaptoiTe knemu akymynsitopa, 60 Le Moxe Npu3BecTn no6yToBMX BiaxoaiB. Konu cTpok cryx6u BaLuoro Bupoby 3akiHuyeTbes, AAIGHLLIETA 1 OMMCOHbI Ero BOXHEMLLIE GyHKLA, f119 NONyUeHYS Vanenve RMP2105
TapameTpu ronoBHoro ekpary|  22.09cm (8.7°) "TociGHuK ia saxopis Geanexn” MicTUTS iHopMaLiio WoRo Geaneku,excrnyaravii OHOBNEHHS MPOTpamHoro 3abeaneyeHHs. 3pobiTb pesepBHy konito ocobucTol no neperpisy, BUBYXY, TOKEXi, NOLIKOLPKEHS! §arape| Ta BUTOKY €NeKTPOniTy. KOPVCTYBAY Mg MOXIMBICTb NEPEaTH GBIl /0o KOMMETEHTHIi e e I'IﬂGHIJJ;/TS ﬁoc.eTwe o¢3v/| S 060PYAOBAHMS [N O60rPEBA, NPUrOTOBNEHWS MULLM UMW B COCYAAX F S —— 209 BT
Ta OBCIYrOBYBaHHS KIIEHTIB. TepLL HiX KOPHCTYBATHCS BUDOGOM realme. 6yib iHchopmaLlii nepen OHOBMEHHSAM. 2. Byae nacka, He HaTMcKaiiTe | He NPOKOMIONTE akyMymnsTOp TBEPANMA opraHiaaLiii no nepepo6Li. MpasunbHa yTUnisaLyis Baloro BUPoGy A v pmaLy u BbICOKOTO [I0BEHMS (HANPYUMEP, MUKPOBOMHOBbIE MEUM, UHAYKLMOHHbIE
Poamipu 211.8x124.5X7.6 MM YToBY! - Hep pucTy! P  OYA i " Ao npeameTamu (Hanpuknaz ronkoto abo iHWKUMKU FOCTPUMM NpeaMeTH), Wob 0 ii BEG-CAMT KOMNaHMK realme. Paamep 21,8 x124,5 X 7,6 MM
nacka, 03HaloMTeCs 3 yciMa IHCTPYKLUisMM Ta iHdhopmaLieto 3 Gesnekm Hkde Ta > OnepaujiiiHa cucTema Lpboro BUpoby ninTpumye odiLliiiHi OHOBNEHHS HUKHY TV MOLLKO/KGHHS, BITOKY BaTapei, neperpis a6o MoXexa " 3aXMCTUTb 3A0POB'A JTIOAeN Ta HABKOMWLLHE CepeaoBuLLe. o e NAUTHI, ANEKTPUYECKME AyXOBKM, O60rPEBATENM, CKOPOBAPRKM, v 2 X A
AcymynsiTop 6260mAw/24.22 Br-ron(Min) 36epexiTs ii Ans peaepBHOro KonitoBaHHs. Binblu AeTanbHi iHCTPyKUT cucTemm. FKLO KOPUCTYBaY arlaMye CUCTeMy nam 'aTi TpeTbol cTopory abo ):; Pi,qiua akyMynsiTopa Moxe ny‘m LLIIE,CU”IVIB!?IO,ZKLL[O BOHa NOTPANUT . - realme Mobiles Gyae nparHyTi [0 ClinNbHOT BiANOBIAANLHOCTI Ta | | BOJOHArPEBATENN, FA30BbIE NAUTHI 1 NP.), YTOBbI HE AOMYCTUTL Neperpesa Axymynstop 6260 MA/264,22 BTd (i)
6400mA4/24.76 Br-ron(Typ) 36epiraloTbCst B CaMOMy MPOAYKT y BUMAAI eNeTpOHHOTO chaiiny. Byap nacka, BHOCUTb ?MIGHM B CUCTEMHI d)aMJ‘IMI H€pes 3namyBaHHs, Le MOXe Npu3BecTu Ha LuKipy a60 Ofr, TO LWKIpa MOXe Gy MoLKofKeHa. Byab nacka, cniBnpaui 3 6oKy KIIEHTIB Y 3VEHLLEHHI BINUBY CBOET NPOAYKLIT T ==~ aKKYMYNSTOPQ, KOTOPbI MOXET CTATb MPUYMHON B3PLIBA. 6400 MA/24,76 B (cTama)
Kavepu Ocrogra: 8 Mn NpouvTaliTe 3aBaHTaxeHi Ha BUpIG realme iHcTpykuii. fins OTPUMAHHA ﬂ:cﬁnz’;';o:jgfsaﬁzz;f::;;:Z‘T';";':(?szﬂaza:;r:i:&iﬂ 2'5;5:;“'(” IHe HeraiiHo smuiATe ii BofoIo aG0 3BEPHITLCS 33 MEAMHHOI AONOMOrol0 Ha HaBKOMWLIHE cepeaoBMuLLe. o + CeqiyeT MCMosnb3oBATL OPUMMHASBHBIE 3APSHOE YCTPOVICTBO, KaBers Kamepa 3anHss: 8 Meranvkcenen
Mepearsi : 5Mn HaibinbLu akTyanbHol iHopmauii singifaiite IHTepHer-aapecy: P B pasi HeobxiaHoCTI. mmm ° realme Mobiles Gyae AOTPMMYBATUCS BCIX YMHHUX 3aKOHIB, O | NePEeaaUM AAHHBIX 1 AKKYMyASTOP. He PEKOMEHAOBAHHBIE 1 He MepenHss: 5 Meranvkcenei
PT———— S35 http://www.realme.com a6o http://www.realme.com/ua BUNazKax. 4. Akwo nia Yac po6oTK € SKICh BiIXMNEHHS, Taki Sk BUCOKa Temneparypa, cTocytotbest YnpasninHs WEEE. ?5 CEPTUOMUMPOBAHHbIE MPOV3BOANTENEM 3aPSAHbIE YCTPORCTEG, KAGenM TeMnepaTypa SKENAYaTALMM 0°C-35°C
Ichopmauis npo 3axucT, 6e3ney Ta BUKOPUCTAHHS BUPOGY > LLo6 Kkpalle po3yMiTh MPUHLMN 3aXUCTY 0COBUCTOT iHchopmalLyii, 03HaoOMTECh 3MiHa KONbOPY, BUKPUBIIEHHS, OMYKIIICTb, NPOTIKaHHs Towwo, Gyab nacka, . . L. {‘, P P P P yerp !
3HaueHHst SAR | CE SAR < 2Br/kr (Kopnyc) ’ i i i i iLLiNHIN | » i real NPUMUHITL BUKOPUCTaHHS BUPOGY. ﬂ.eKnapaum €Cc npo BIANOBIAHICTb (DOC) [:] (:) nepeaaqn AaHHbLIX UK AKKYMYNATOPbI MOMyT CTATb NPUYMHON NOPAXEHWS Mokasarenv SAR | CE SAR <2 Br/kr (renc)
5 5 o 3 MONITUKOK KOHAIAEHUIMHOCTI Ha OdiLliiHil IHTepHeT-aapeci reaime 0 . .
. ﬂ"_lz.o '93“2‘*"‘0;0_;3'0!"935““':"‘0"0 KOpWCTyBaHHs BUpODOM O3HanomTecs 3 https://www.realme.com. 5. He ponyckarte MOTPANMNAHHS PiAMHY aKyMynsTopa B oql,vﬁo ue moxe HactynHum Realme Chongging Mobile Telecommunications Corp., Ltd. 3MNEKTPUUECKIM TOKOM, BO3rOPAHWS, B3PBIBA U APYMUX PUCKOB.
XapaKkTepucTuku papioxsuns ycieto iHchopmajieto: M . . BUKNMKATY NOTEHLianbHy cninoty. Konm Ue CTaHeTbesl, Heranko 3asensie, WO Leit 6e3apoToBNI BUPI6 BIANOBIAAE OCHOBHUM BUMOTaM Ta o + 3apsfKy M3AENMs CredyeT BLIMONHSTL MPY KOMHATHOM TeMNepaType 1 Creundnkauum paarouacTor
- - o ; : 00 » [loTpumyittecst BkasiBok 3 Geaneky B Byab-AkMX MicLsiX. npomuiiTe oui abo niaiTe 4o nikapHi, AKLLO NoApPa3eHHs [yXe Cepro3He. N h i -
Twn 38's3ky Yacrota Makc. BUX.NOTYXHICTb > Lleit Bupi6 npusHavennit Ans poGoTy B Aianasoxi Temnepatypu sia 0°C . L . : bt ) = = SEPVDSHE. iHLWMM BigNOBIAHUM nonoxeHHsim upektusn 2014/53/€C. MosHMA TekcT ) Q XOPOLUE# BEeHTUNALMM. PeKOMeHOyeTcs 3apsXaTh U3nen1e npu Papvo Yactota MaKC. BEIXOAHGR
no 35°C. Temnepatypa 36epiraHHsi noBuHHa 6yTi B Mexax Big -20°C g 45°C. > Ans aeaneHiwol iHbopmauii ansiTbes "MociGHMK kopucTysaya" Ha Baluomy 6. fiKwo e BuTik Gatapei abo AUBHUI 3anax, HEraitHo NepemicTTs ii neknapauii €C npo BiANOBIAHICTL AOCTYMHNI 3@ HACTYMHOIO TeMepaType ot 5 1o 35°C. MOWHOCTe.
csm 850Mry/900Mry 33.5dBm Hazmipy BUCOKi aB0 HI3LKi TEMMEPATYPHI YMOBI MOXYTb MPU3BECTU 10 B11poGi 5'”75'5.1,5.2332 Bc::”}%%“ig”;ﬁrgim ::Jf:;er’;(;“;i:"fyxy‘ IHTepHeT-aapecoo: https://www.realme.com/eu/support/declaration paTYPe OT o & . com 850/900 My 33,586
1800MIy/1900MIy 30.5dBm Hs BUpOBY abo W CTPOK cnyx6u ioro 6atapei. LLlo6 3anoGirTi noripLieHHI0 CyXy Yepes BUCOKWUI 3BYKOBUIA TUCK, He -'p Kymy: P NoA; A BO ub- Incpopmavi o ceprudikauito CE (SAR) reaime + laHHOE YCTPOMCTBO NOAAEPXMBALT TONBKO CTAHAAPTHbIE KAPTHI 1800/1900 My 30,506
X N . . X > BMUKBVTE BUCOKY rYHICTb Ha TPUBATAY Nepioa. IHaKLWe Lie MoXe NPU3BECTH A0 NeperpiBy akyMynaTopa Ta Koposii. Hpopmauis npo cepTudikaui Nano SIM (4FF). VicrnonsaosaHue HecTaHaapTHOM SIM-KapTs! MOXeT -
WCDMA Band 1/5/8 24dBm > i vac 3apsmkaHHs TpUMainTe NPUCTPIil Y NpUMiLLERHI, Wo aobpe g 8. He knagitb GaTapeto GesnocepenHbo Ha COHsIYHE CBITNO abo Ha iHwe i i6 6 6 i i WCDMA Monoca1/5/8 240BM
f “ P HHI, WO . X enH Lieit Bupi6 Gys BUNPOGYBaHKil ANs TNOBUX ONepaLliil 3 NpUnagamm, wo (=] NOBOEMTS BALL TENEhOH. a
[— - I'IpOEITpKJeijC%L Te BUpI6 Npn patypi Big 5°C no 35°C. X . X ) BMCOKO TeMNepaTypHi 30HN. ?_,Geplrawre akymynsTop y ao6pe KPINNATLCA Ha TiNO, YTPUMYIOUM 33AHI0 YACTUHY MPUCTPOIO Ha BiAcTaHi OcM. _ _ Monoca 1/3/5/8 240Bm
an SIKUIO BUPIG MICTUTb yHKLIO MUATTEBOTO 3aPSPKAHHS, TO BOHA MOXE HE A YBATA: He 3apsipkaiite 6atapeto Bupoby GinbLu Hix 12 roanH. NPOBITPIOBAHOMY MPUMILLEHHI. [In 336eaneqeHHs BIANOBIAHOCT] BUMOraM f10 BNMBY PAIINACTOTHORO + AKKYMynSTOP YCTPOMCTBA HECLEMHBI. ECIM €ro HyXHO 30MEHMTS,
LTE FDD Band 20/28 24.5dBm npauosati npu Temnepatypi 4o 15°C a6o nowan 35°C. SIKLIO BY BUKOPUCTOBYETE KAPIOCTUMYTISITOP, CIyXOBMI 21.4?{)eg;i;ﬁzi:;?:):::paenky;m)zﬂgiz;:ei:;ikﬁéo::ﬂgxr:;%ﬁgsecm BUNPOMIHIOBaHHS! BUKOPUCTOBYIATE akcecyapu, LLio MATPUMYKOTb BIACTAHb Mik CBSXMTECH C CIBTOPM3OBAHHbBIM CEPBUCHBIM LIGHTPOM realme. LTE FDD MNonoca 20/28 24,506m
Band 7 23.5dBm > Agantep ans B1pOBY Mae pc vcs no6nuay B Mexax A anapar, koxneapHuit iMnnanTar abo iHWui NpUCTpiit, FIO KOPOTKOrO 3aMMKaHHS 260 BMBYXY. ’ TINOM KOpUCTyBaYa Ta 3a/JHbOK CTOPOHOK MPUCTPOIO Ha BiacTaHi Ocm. Mpu Monoca 7 23,506M
i Byab nacka, KopuUcTyiTecs BUpoBOM 3a nopagoto Mikaps. ° - . - i i i i i i
TE TOD Band 38/40/41 24dBm [LOCSKHOCTI. YA pucTy p Paj p: 10. He BukngaiiTe akymynsTop sk noGyTose GwiTTs. YTuriisyiiTe akymynsTop z:g{:‘z:icﬁz:i;:mcxama,_quxnla Ta |:V|.I|mx non|6Hn::;c:::ﬁ2;:o::;; CTaHAAPTHbIE NPUHAANEXHOCTH e oo Tonoca 38/40/41 Zonbm
» BukopucToByiiTe pekoMeHJ0BaHi BUPOGHUKOM 3apsiaHi NpucTpoi, kabeni, BIAMOBIAHO A0 MICUEBUX NpaBsus. N A . SHIEOP N B KOMMNEKT NOCTABKW BXOAST CreaytoLme CTAHAAPTHbIE
Bluetooth 2.4~ 24835y 11.36dBm(EIRP) 6aTapei Ta iHLLi NpUNAZAs, W06 3an0GirT1 ypa)eHHIo eNEKTPUYHAM CTPYMOM, 11. He po3bupaiiTe i He MoavdikyiiTe GaTapeto BIPOBY, OCKINbKM Lie MOXe BIANOBIAAE UMM BUMOraM, MOXEe He BiANOBIAaTM BUMOraM LLOAO BNNMBY - realme Pad x 1 V! p_ 1 o6 Bluetooth 24~248351Ty 1,36 pb (VM)
- i i npu3BecTy Ao Ti NpoTikaHHs, neperpieatHHsi, Bubyxy abo noxexi. pagioyacTor, i iforo cnig yHukaTm. Tee ] 1—0 MPUHAANEXHOCTY: réaime Padi X 1, SapAAHOS YCTPONCTEO X |, kacens
2.4G Wi-Fi 2.4~ 24835y 19.36dBm(EIRP) noxexi, Bubyxy abo iHW1M puarkam. 12 N aammamg opi6 miA perpi - Y. Vnpc 60 m g T EPEAGUM AGHHEIX X 1, TGPGHTUFHbI TANOH X 1, PYKOBOACTEO 2,4G Wi-Fi 2,4~ 24835 Ty 19,36 16 (3MM)
5.15~ 535y 17.72dBm(EIRP) > 3apHio kpuwky 3 BUPOBY 3HIMATH 3aGOPOHSETLCS. nopsif/BCepeavHi [kepen Tenna Ta BorHio, o6 3anoBirTi neperpisaqHio —® nons3osaTens x 1, Pin-kog Ans SIM-kapTsl x 1. 515~535MTu 17,7206 (SVM)
5G Wi-Fi 5.47 ~5.725[Tuy 19.24dBm(EIRP > i ik i Garapei MpUCTPOIO, LLIO MOXE MPU3BECTH A0 BUGYXY. o - i-Fi 547~5725MTy 19,2405 (3UMM)
(| ) o6 3an06|r[m MOLLIKO/DKEHHIO YaCTUH Bupgﬁy 260 BHyTPILLHI npoao.quﬁl, He 13. Barapeto BIPOGY MOXHA 3aPA/KATY | POIPAKATA COTHI pais, are 3 PoBoua vactora npu 5150-5350 M Wi-Fi 5G obmexyeTbea nuwe 5G Wi-Fi
5725 ~ 5.85IT 13.31dBm(EIRP) BUKOPUCTOBYWTE V0TO y CepepoBuiuax, Ae Garato nuny, Aumy, Boriorn aGo 4acOM Ti MaKCHIMarbHa EMHICTb 3MEHbLLIYETECA. BMKOPUCTAHHSM Y MPUMILLIEHH. 5725~ 5,85 T, 13,3106 (3MMM)
Gpyay un No6nM3y MarHiTHUX nonis. Ygara:
» He BukopucToBYiTE BUPIG Mia Yac BOAIHHS. [Hotp HaLli Ta HOPM LLOAO BUKOP (] f;ﬂﬂ;ggjprow @ Kronka nurars © IuHomuk
> Sl Byae-ka uacTuHa BUpoBy M oo afanTepy AN 3apAIKAHHS TpicHyna BMPOBY. BUKOpUCTaHHS! LibOro BUPOBY MoXe ByTi 0BMeXeHO 3anexHo Bia O Posen USB-C @ Muxpodon @ 30nns5 kavepa
abo noLukogunacaHeranHo NPUNUHITE BUKOPUCTaHHS Ta 3BEPHITLCS 10 JokaneHol Mepe»(l.. . ) @ Possem ana aywhmos @ THeano ans SIM-kaprel © nepenvss kamepa
LiewTpy 0Bcryrosysara realme. Bynb nacka, nepesipTe TexHiuHi XapakTepucTUkm pasjioxsurs y KopoTkomy @ Cencoprnin axpan
nocibHUKy, Wo6 AisHatucs, Yn niaTpumye Leit npoaykt Wi-Fi 5G un Hi.

RU RU RU RU HE HE HE HE
B aaHHoM $op! no 3. DNEKTPONUT AKKYMYNIATOPA MOXET MPUUMHNTE MOBPEXASHMS NPN _ . . o I . .
HCNONb30BAHMIO UAENMS. HONGEIGIHWN HOl OFIEX Y MM XUMAUECKMT OXOT Ko, He3aMEMANTENbHO A Mpenynpexaenue. He 3apsxaitte akkyMynstop 6onee 12 Yacos. UHbopmauums o ceptudpukare CE (SAR) (SAR) CE "1TnY no'wn NITIX D'VD MWW 12-n A7unY qwN2 27100 DX [IVGY7 'K :ANTR n 9I0Y? W' AW YD PN ,DITA IN MY DY YAN 711 DINAY? 2179 n'7710 7T .3 LXMDY IR0 YT 790N WANWN'? TN
MNepen c CMoJiTe ero BOAOM Uk O6PATUTECH 30 MEAULIMHCKOM MOMOLLbIO (Mpn 370 YCTPOWMCTBO 6bINO MPOBEPEHO HA BO3AEMCTBME HA CTAHAAPTHBIE 0.5 7NN Ni70 2WNN 7w 230 WK WY [pNR 7w N'0I90 NIZWoA pTA) [FRan <RI91 7190 17277 D7IN 117 TIXA AT NNIDT IN 0N DIFAN MR T -MIN'0IN 17T DX |1'V2 AP NI AWNNA WIN'WR 9%
TIo TexHuke 6esonackocTu. Heo6xoanMocTh). LOpyrue BaXKHble MOMEHTbI HOCUMbIE YCTPORCTBA C paccTosHus 0,5 cM. YTo6bl obecneunTs DTN WNNWA LI TNY N9WNN NIYAT? NIN'KN %Y N7 15 900 n°o 27 NNIYNY DMIXID DMINX DIRYUID AUNSIND NI Y2¥ TR AN MDAV 132 NAN NN NI7ANR OX 4 habih!
3asasneHue 4. Tpu NOSBNEH!M TAKMX NPU3HAKOB HEUCTIPABHOCTH, KAK BLICOKAS 1. AnanTep cnepyeT pA3MeLLaTh PSAOM C 060PYAOBAHMEM TAK, YTOGbI OH COOTBETCTBUE TPEGOBAHMAM NO PAANOUACTOTAM, UCMIONb3YITE win'wa .Ni7n awnn 7w 220 27 wnnwnin 92 12 n“o 0.5 7 7nin % pnnivw NI772 WA DIZNA TIYN MR 'RIWD DI [Pnne w1 Anina wm;wn‘-z ZO::: AW IR Vo 'ﬁwlin 1?77”;”””3' no'rT NPAN 997 NINE7 NAWEIIVON NINYGA NYNY VAR YTN 790 WANWRY 71N
B non: T MHbOPMALMs MO 6e30MacHOCTH, I:]::fg:;wyf:;4MTaﬂe::';gz:zigégszzzz:::’:::r;;?;ﬁ; yredwa 6bi NIETKo OCTYMEH. aKCeccyapel, NO3BONSIOLLME YAANUTL OBPATHYIO CTOPOHY MACHLLETA OT TIONN 77N 07N DIRY TORNT U DMIT DTN NTEN 7NN ,AN TN 0% MO WINWA DX TN 7090 71T IX 701N WINA 79 W7D 790 DK .2 TR AIOYLIT BRI AN II” m)l AR prawanmon ml Y m"nlym N |70 MIN'0AN YTNA DRI DIKIINN 71D DX K7 realme 7@ nizn awnn win'wn
BKCMAYATAUMM W TEXHUYECKOV NoaaepxXke. Mepen NCNonb3oBaHMeM NAAHWeTA npekpaTuTe Mcn-ot{uaosawle VIJIJeﬂVlﬂ’ ' 2. B cnyyae NosiBneHus TpeLmH Unn NoBpexXaeHUs U3Aenus HeMeaneHHo Tena Ha 0,5 cM. 3aXMMbl ANs KPENIEHWs HO PEMHE, MOSICHbIE YeXTbl 1 ATV 'R XY 2170 1990 NIYATA DRIV DKW DATAK] WInWwn 9990 _realme nnw - . o :': : 27 Mo 1:7"‘7'1 A¥NN DRIDNA BT ”: n; NN XA INOFIN YAIRD XN NANWI NI NIGISA DIKAA A7 MK ANYI
realme npouTHTe BCE MPUBEACHHBIE HIXE MHCTPYKLUMM M MPABUIG TEXHWKN - i - QHOSIOTVMHbIE OKCECCYAPb! HE HOMXHbI COIEPXATh METQUUIMHECKMX i - nown: i TINNANA ,N77I00 ¢ N9'7T 1MA7 7170 12TA ;07100 TIK MIWN IX 7197 7K e
6€30MACHOCTH, M COXPAHMTE WX ANS UCNONB30BAHNS B AAbHEMIEM. Bonee 5. He ponyckarite NonaaaHus snekTponuTa akkyMynstopda e rrasa. 1o MPEKPATUTE SKCMYATAUMIO M OGPATUTECH B CEPBICHbI LEHTP realme. eranei Mcnonbsosa\';wz cKceﬂ;:c o Hﬂe :oo'raeTcTB o ST PR IIAT U PTITY AT A9WNA NIUATY AT 719 TWN2 NINIRA YIP NINXIYA ['TAYT 'K, IWOK AYNY Pl ying T A9V IX yIX'D AN QNK7 0120, NI PTIWAN YN [1V7 realme Ni7 23wnna NonIXNN NIKIINN
MOAPOBHbIE MHCTPYKLMM CORSPXATCS B Gaiine B AGHHOM MpoaykTe. MpouecTs MOXET MPUBECTM K NOTEPE 3PSHs. Mpy NONOAGHMM B N3G HEMEANEHHO YT06bl NPeAyNPeanT BO3MOXHOE MOBPEXAEHNE CyXd, Henbas A . Yapos, yiou ANN NN INCYIYIW YNY AYne ATy QY A¥IFA Wnnen AN DX Awmnn AMIG7910 BY DANK NI IX DANA WK NAIT2 N99102 YANUN IX NN IR .7 .https://www.realme.com
BCTPOEHHBIE MHCTPYKLIN MOXHO Ha NNGHLLETe realme. [ins nonyueHns MPOMOTE WX; B TAXENOM Cly4ae o6paTUTech K Bpauy. i TPE6OBAHMAM, MOXET MPMBECTU K HECOOTBETCTBUIO TPEGOBAHUAM MO i g i .

€ ! ~ CYLIATb AY/IMO HA BLICOKOM MPOMKOCTH B TEUEHUE ASITENBHOTO XOMA NIKINY DXNNA NIYA AWNNA WnnwY 19y Y 1% A Y Ao P

QKTYansHOM MHGOPMAumK nocetute cart https://www.realme.com. 6. He paséupaiite akkyMynsTop v He BHOCUTE U3MEHEHWs B ero paguodacToTam. DTOro creayeT U3BEeraTs. N9IWT IN YIX'D7 AN NINNNNNYT 077100 191777 DNAT 717V DINAN,MINK . . .

KOHCTPYKLMIO. DTO MOXET NPUBECTU K MPOTEUKE, Neperpesy, B3pbisy Unn BpeMeHu. (WEEE) ')I'\U.‘l'ﬂ(l YN TI'Y NOWUN ANMS WKN NY7I0M MK TN ZAIN AT 1A WA 1K 199102 AT N9AND 0K 8 nin'va yTn

MpaBuna TexHUKK 6e30MacHoOCTH BOSrOPOHMIO OKKYMYNIATOPO. ) BneKTPUMECKHE U SNEKTPOHHBIE OTXORH (WEEE) Ecnu Bbl NonbayeTech KAPAMOCTUMYNSTOPOM, CIyXOBbIM PR ——— {99 AF910M I/l IXINA TK IISY WY DUAIFN DAFINE DR '© 2 1¥n AT N0 YIX'D IX N9 vinY T 12 AP IoNRN MIB19N0 .35°C Ty 0°C v 121201 NTIAYY O'KNN NIYN AwWNN

STOT NGHLIET MOXET PAGOTATS NP TeMnepaType oT 0 Ao 35°C. 7. He pasmelLaiiTe 1 He UCnOnb3yiTe aKKyMyNSTOP BGNM3U OTKPLITOro annup_qToM, KOXHeOMMI’!f‘IUHTGTOM Unv BpyTiAM PN [FNN WANWN ANK 1Y DIZAA DIFIENAITNIMIKZA RNPRN 757 N7 Topn [IKY7 IMIX AI0NY7 721N 1N 9107 VAN AT I¥INY INK7 NN NOUKAN TIoN 0127 710 127N, MNK .NINYA D10 DNITX IX NIN70 R0 72100 DX prnn .9 YIn'wi 7y ¥'owUn’ Ni77Y NING IX NINRA DMINE NNILIonL 45°C 127 -20°C

TemnepaTypa XpaHeHWs BOMXHA 6biTk oT -20 Ao 45°C. OrHsi, 06orpesaTens wnm B APYrux MECTax € BbICOKON TeMnepaTtypon. B OTOT CMMBON O3HAYAET, YTO B COOTBETCTBUM C MECTHBIM YCTPOWMCTBOM, UCMONb3yITE NIICHLIET B COOTBETCTBUM C LWSNA VTN TMIZNN NIWINA NYA? DXNNA (7NN wnwn 2y 12330 i DI YY1 121200 2 ]2 WINA YW 0710 TN D' TN NI OFTX NOYS MY NINNANA VYIn'n ,NIZN AWNNA WIn'wa Ny 0771071 AwnnY pr 0N g1 nizn awnna

CrMLIKOM BEICOKME WM HU3KWE TEMNEPATYPLl MOTYT NOBAMSTL HA PAGOTy MPOTUBHOM CNy4Qe BO3MOXHbI NPOTEHKA, Neperpes, B3pbie Unn 30KOHOAATENLCTBOM M HOPMAMM BALLE U3AENUE U/UNK ero aKKyMynsTop PeKOMEHAALMSIMU BPAYA. ' S . ' I'. . : ' . . TIX 'WON7 W' aUNIND Twn TN 1T 'WoN? a0 19707 0ang ninpnn

NNAHLIETA U NPUBECTY K NOBPE@XAEHMIO MNAHLLETA U akKyMynsTopa. He BO3roOpaHMEe aKKYMysSTOpa. & n 1272 19 win'w? 72am Wi-Fi 5G 7w 5150-5350MHz YNXNA ATINIEY DY AYIYO NI NONIWN NIMAK AWAY INNN realme * TINN DN DAITRA IR 'Y WY MNP NN Dipna 077100 Nk nan 7x .10 |'vori - ! Y o7 fl i i

NOMb3yATECh NMCHILIETOM BEAN3N TeNedOHOB, TENEBU3OPOE, PAAMONPHEMHUKOS 1 8. My NOSIBNEHNM NPOTENKM MM HEOBLINHOTO 3ANAXA HEMEMNIEHHO CNeRyer yTUINMpOoBATL OTAGNBHO OT ObITOBLIX OTXOAOB. Tlocne Yeepomnenme: T TETET o TaE AN Y@ A2120n BY NYOWAR IR NNoRY QX771 72100 WX YIR0Y DIV AN NINNNNNIAY7I0AN A9YT NANK .0MNK 0¥ AT Yin? 11 ,35°C 127 5°C 2w ANILI9NL NA0 NITN AWNN

t::)Z::izzszrg;:j;azqoti::;:c:;;zSg;;r:;«g:ﬁ:;);fz:;:qn;qzsoi; :TOGbI y6epuTe aKKyMynsTOp OT UCTOUHUKA OTKPBITOFO OFHS, UTOGbI He OKOHYQHMS CPOKA CNYX6bl AAHHOTO U3AENMS MOSNb30BATENb MOXET CAATH Co6nioaanTe HALMOHABHOE U MECTHOE 30KOHOAATENbCTBO CTPCHI, B Q 25 fEE % ‘ETS [1 I ﬁ TE 0w TIY NOWK YIANY DMIYEA DA DPINA Y107 e realme - 207 TIRN DIFNA AZ7I0N NI [ONK? W' A7 NNWA "N IR 2¥nY 032 YN K1 PN, [V0) 7TANa TIXA NI7D AWNN DR .DMIDN (0T JWnal
peXUME OXMAGHMS. ECAM B NNGHLIGTE NPEAYCMOTPEHA dYHKLMS GHCTOOR EOSYcTWh BOSrOPARMSA UM B3PLIBA. 5 ©ro B CneLnansMpoBaHHyio opraHusaLmio o yTunnsaLiti OTXonos. KOTOPOW UCMOMb3YeTCs YCTPOMCTBO. MCMONb30BAHKUE 3TOrO YCTPONCTBA LV [MT [ NL[NO | PL[ PT [RO (WEEE) anop7xi L qX77 717Y 727N DY N2 NNNA NI 7907 ANIK 12NN 7K1 177102 wnnwn 9x .11 -35°C 7w 7w 1k 15°C-n NdIN1 NNILIDNLN WK PTann 7¢ MWL
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